Aprendiz de Discípulo – Prova 1

Plano de Ação

Santa Rosa - Andressa Wendland (Líder do grupo), Beverly Hesler, Ester Krüguer Hesler, Lauren Neitzke, Letícia de Siqueira e Ricardo Lavarda (Líder)

Por que?

Recebemos uma quantia em dinheiro e nosso objetivo é multiplicá-la. Nosso tempo é curto e, por isso, colocamos nossas ideias em prática o mais rápido que conseguimos. 

O que?

Tarefa 1: Logo que ficamos sabendo do início da primeira prova, decidimos vender flores para as mães, já que a prova iniciou no sábado (07-05) e o no dia seguinte era o dia delas. 

Tarefa 2: Vamos vender sonhos. Já fizemos as encomendas no domingo dia 08/05, basta fazer e entregar. 

Tarefa 3: Também pintaremos as unhas das mulheres da igreja. 

Tarefa 4: Vamos cuidar das crianças e lavar a louça da janta de casais.

Tarefa 5: Venderemos cachorro quente, docinho e refrigerante no culto.

Quando?

Tarefa 1: Colocaremos nossa primeira ideia em prática no sábado, dia 07, pela manhã. Buscaremos as flores na floricultura às 10 horas e, pelas 11h30min, sairemos vender. 

Tarefa 2: A entrega de sonhos será realizada na quarta-feira (12-05) às 18 horas, mas a produção dos mesmos iniciará no começo da tarde às 13:30, com a ajuda da avó de uma das componentes da equipe.

Tarefa 3: A data para pintarmos as unhas será sexta feira dia 13/05.

Tarefa 4: A janta dos casais acontece sempre no segundo sábado do mês, sendo assim esse mês será dia 14/05 às 20 horas.

Tarefa 5: No culto do dia 15/05 faremos uma cantina.

Quem?

As cinco participantes do grupo, Andressa Wendland, Beverly Hesler, Ester Krüguer Hesler, Lauren Neitzke e Letícia de Siqueira, estarão participando de todas as tarefas. Além do grupo, temos a ajuda extra do líder, familiares e membros da igreja. 

Como?

Tarefa 1: Começaremos comprando as flores com os 10 reais inicias, com a venda dessas, conseguiremos um lucro inicial e compraremos mais flores e as venderemos. Faremos isso aumentando um pouco o preço do custo, enfeitando-as e as vendendo;

Tarefa 2: Os ingredientes serão doados e comprados com o lucro da venda das flores, e iniciaremos nossa produção que não terá custos relacionados à mão-de-obra. 

Tarefa 3: A mesma será feita por todas as integrantes, lembrando que neste processo também está incluso remover o antigo esmalte, lixar as unhas, retirar a cutícula (se for desejado) e claro, pintar as unhas. Os esmaltes serão emprestados pelas componentes do grupo, já que os possuem em boa quantidade. 

Tarefa 4: Ajudaremos na janta dos casais e assim ganharemos o valor destinado para essa ajuda;

Tarefa 5: Com o lucro adquirido até o sábado antes do culto, compraremos os ingredientes para fazer a cantina.

Onde? 

As tarefas serão realizadas no centro da cidade e no bairro onde se localizam nossa igreja e a residência de 80% das componentes. 

E-mails:

andressawendland@hotmail.com
beverlyhesler@yahoo.com.br
esterhesler@hotmail.com
lauren.neitzke@hotmail.com
siqueira.leticia@live.com
ricardo@jumap.org.br
Camisetas:

Andressa – P

Beverly – P

Ester – P

Lauren – P

Letícia – P
